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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos 30 dias do mês de junho do ano de 2025, em horário regimental, sob a presidência 

de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 38ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce 

Dornelas de Almeida, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Thiago Rodrigues de 

Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno Pacheco, Walter Daniel 

da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: José Roberto Comeron. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e 

votação a Ata da 37ª Sessão Ordinária realizada em 26 de junho, foi aprovada. 

Correspondência recebida de diversos. Oficio nº 478/2025 de Santa Casa de 

Misericórdia de Itapeva referente à pactuação que envolve a integração da instituição à 

rede de assistência hospitalar do SUS sob gestão da Prefeitura. Oficio de Marinho 

Nishiyama, presidente da Câmara Municipal, informando ação direta de 

inconstitucionalidade na qual foi declarada inconstitucional a Lei nº 5.208/2025. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 111/2025 - Vereador Walter Daniel da Silva Júnior 

- Institui o programa de prestação de serviços voluntários no âmbito do Município de 

Itapeva/SP. 112/2025 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Institui a Política 

de Transparência nas Escolas Públicas do Município de Itapeva/SP, e dá outras 

providências. Requerimento: 176/2025 - Vereador Robson Eucleber Leite - Requeiro à 

Mesa que seja inserido em ata Voto de Congratulações ao Pastor Sérgio Morais, pastor 

local da Assembleia de Deus do Brás (AD Brás) – Bairro da Cachoeira, pela realização 

do evento Aviva 2025, ocorrido no dia 21 de junho de 2025. 188/2025 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requeiro à Mesa, que seja oficiado a prefeita Municipal Cel. 

Adriana Duch para que preste informações do executivo sobre gastos com aluguel e 

manutenção de Máquinas, Ambulâncias e Caminhões coletores de lixo, nos meses de 

janeiro a junho de 2025. 190/2025 - Vereadora Áurea Aparecida Rosa - Requeiro à 

Mesa, que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, sejam 

prestadas informações sobre merendeiras admitidas por processo seletivo. 191/2025 - 

Vereador Marcelo Rabelo de Carvalho Poli - Requeiro à Mesa que seja oficiado à 

Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor responsável, informe qual o 

percentual atual de cobertura de saneamento básico, especificamente de rede de 

esgoto e abastecimento de água tratada, no município. 192/2025 - Vereador Marcelo 
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Rabelo de Carvalho Poli - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita 

Municipal  para que, junto ao setor responsável, preste informações sobre a fila de 

espera para neuropediatra. 193/2025 - Vereador Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo - 

Requeiro à mesa que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao órgão competente, 

preste informações detalhadas sobre o andamento da Proposta de Emenda nº 

194/2024, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais)... 194/2025 - Vereadora Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita 

Municipal para que, junto ao setor competente, nos informe a data prevista para abertura 

e lajotamento da rua ao lado do campo de futebol da Vila Guarani, e também da 

finalização do campo local. 195/2025 - Vereadora Valdimeia Pereira dos Santos - 

Requeiro à Mesa que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor competente, 

informe se a Lei Municipal 2543/07 – Oftalmologista na Escola, esta sendo cumprida e 

de que forma é realizado o cumprimento desta lei. Indicação: 411/2025 - Vereador José 

Roberto Comeron - Indico a Senhora Prefeita Municipal para que junto ao setor 

competente, estude a viabilidade técnica e econômica de reativar a fábrica de lajotas 

municipal localizada no Alto do Brancal. 418/2025 - Vereador Thiago Rodrigues de 

Oliveira Araujo - Indico a Senhora Prefeita municipal, para que, junto ao setor 

competente,  analise a viabilização de estudos e ações para implantação de um Centro 

de Referência de Assistência Social (CRAS) na Vila São Benedito. 420/2025 - Vereador 

Ronaldo Pinheiro - Indico a Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor 

competente, realize a roçada, limpeza e recolha do lixo, no campo de futebol do Bairro 

do Alto da Brancal. 421/2025 - Vereador Walter Daniel da Silva Júnior - Indico à Senhora 

Prefeita Municipal, para que, junto ao setor competente, providencie o lajotamento das 

ruas Abel Leite, Aparecida Rodrigues Ribeiro e Hélio Ramos no bairro Parque Planalto... 

422/2025 - Vereadora Gleyce Dornelas de Almeida - Indico à Senhora Prefeita Municipal 

para que, junto ao setor competente, analise da viabilidade da elaboração de um projeto 

visando equipar todas as escolas da rede municipal de Itapeva com detectores de 

metais, a serem utilizados na entrada dos alunos, com o objetivo de reforçar a segurança 

no ambiente escolar. 423/2025 - Vereadora Gleyce Dornelas de Almeida - Indico à 

Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, analise da viabilidade 

de ampliação dos horários da linha de transporte público de ônibus que atende à Escola 

APAE, situada na Rua Inglaterra, nº 842, Jardim Europa, neste município de Itapeva, 

especialmente no período das 12h30 às 17h30, em dias úteis... 424/2025 - Vereador 

Julio Cesar Costa Almeida - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, providenciem um estudo visando a SEGURANÇA dos municipes com 

relação ao trânsito, no cruzamento entre a Vicinal Gov. Mario Covas, com a rua Benedito 
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Camargo Margarido, no Jardim Grajaú. 425/2025 - Vereadora Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Indico à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a construção de um campo de futebol com telas protetoras, implantação de 

um playground e uma academia ao ar livre, ao lado do novo loteamento do Jardim 

Kantian. 426/2025 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal para que, junto ao setor competente, se possível providenciem a instalação 

de um radar, ou uma lombada eletrônica, ou redutor de velocidade na rua Dona Júlia, 

no Jardim Virginia. 427/2025 - Vereadora Valdimeia Pereira dos Santos - Indico à 

Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, seja realizada a 

realização dos seguintes serviços na Avenida Mario Covas, podas das árvores; 

capinagem e limpeza da área; disponibilização de agentes de segurança ou reforço no 

patrulhamento local nas proximidades do ponto de aluguel de caminhões, nas 

imediações da loja de materiais de construção Lider Madeiras, neste município... 

428/2025 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal para que, junto ao setor competente, em especial o COMUTRAN para que 

realize estudo técnico de trânsito no cruzamento da Avenida Brasil com a Rua Itaí, com 

o objetivo de identificar e implantar medidas que proporcionem maior segurança viária, 

proteção aos pedestres e melhoria da fluidez do tráfego no local. Esta Presidência 

encaminha os Projetos de Lei nº 111 e 112/2025 às Comissões competentes para 

exararem seus pareceres e Requerimentos e Indicações à secretaria administrativa para 

as providências de costume. TEMA LIVRE. Com a palavra o ver. Tarzã. Cumprimenta 

a todos. Ocupa a Tribuna para novamente tratar da necessidade da venda de imóveis 

para arrecadar recursos para utilizar na aquisição de máquinas e equipamentos para 

prestar serviços à população. Refere que os gastos maiores estão na saúde, na 

secretaria de transportes não é efetuado pagamento com locação de máquinas e 

equipamentos. Frisa que há imóveis que poderiam ser vendidos. Em palestra ocorrida 

em Ribeirão Branco foi explicado que uma forma de arrecadar novas receitas através 

da venda de imóveis que estão ociosos. O legislativo já sinalizou que apoia a venda de 

tais imóveis. Reitera que o compromisso desse vereador é com políticas públicas em 

prol da população, explica que cobra, mas oferece soluções que são viáveis. O 

município, antes de pensar em reforma tributária, precisa cobrar impostos de quem não 

paga imposto, o que seria uma forma de justiça tributária. Chama-lhe a atenção a 

história da capina e da roçada da gestão anterior, serviço contratado por mais de 3 

milhões. Gostaria de saber os detalhes dessa contratação e prestação de serviço. 

Comenta sobre o georreferenciamento e o valor da contratação desse serviço, que foi 

pago, e refere que não foi prestado a contento. Na saúde, aplicativos foram contratados 
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na gestão passada, na educação também, sendo que o governo federal oferecia 

aplicativos similares gratuitamente. Oferta possibilidades de uso de verba para compra 

de ambulâncias. Faz requerimento verbal para que o Laércio compareça aqui na 

Câmara em reunião para que explique os números, quais os valores que estão 

disponíveis para uso. Comenta sobre alternativas para reposição de frotas de viaturas 

e equipamentos de diversas secretarias. Reafirma sua posição de independência. Com 

a palavra o ver. Júnior Guari. Cumprimenta a todos. Fica registrado sobre doação de 

terreno no Bairro da Amarela Velha para a construção de uma creche. Se essa 

construção não for efetuada até o fim dessa legislatura, esse vereador vai ficar muito 

chateado, visto que se trata de uma doação para a construção de um equipamento muito 

útil e necessário para aquele bairro. Comenta sobre visita a escola municipal Dirce Lara, 

em evento que lá ocorreu, bem como na escola Cinira. Fala da necessidade de 

manutenção da estrada Faustino Daniel da Silva. Aproveita para falar de verba de 300 

mil para a pavimentação da estrada Honorato Gomes e Martinho Daniel. Espera que o 

diálogo com o Executivo permaneça produtivo. Comenta que passou no trevo do jardim 

Bela Vista, que está em péssimas condições de iluminação, bem como a UPA e praça 

do centro dia. Fala sobre projeto de Lei de sua autoria regulamentando o serviço de 

voluntariado em Itapeva, em vários setores da sociedade. Com a palavra o ver. 

Margarido. Cumprimenta a todos. Comenta sobre pedido seu a título de informação 

sobre valores que estão sendo gastos pelo executivo com locação de máquinas e 

equipamentos. Recebeu a informação de que a sabesp está implantando rede de esgoto 

em determinada rua do Bairro de Cima. Refere que quando se busca fazer críticas 

construtivas, é desejável que também sejam apontadas soluções, dadas as dificuldades 

e complexidades da implementação de serviços públicos de qualidade. Explica que o 

município é riquíssimo em propriedades, que poderiam ser vendidas para que os valores 

pudessem ser utilizados com a aquisição de máquinas e equipamentos. Comenta que 

todo terreno deve ter sua função social. Ficou muito contente com a presença do 

Professor Gretz na Câmara de Itapeva, a quem agradece pela visita. Faz uma crítica 

sobre ruas com lajotas que precisam de manutenção. Com a palavra a ver. Áurea. 

Cumprimenta a todos. Diz que está se sentido um kinder ovo, e a surpresa maior é que 

foi procurada por professoras que lhe disseram que tiveram que fazer uma devolução 

de dinheiro da Educação, e gostaria que lhe fossem encaminhadas as informações 

sobre essa situação. Cada vez que sobe à Tribuna tem que lembrar de determinados 

trechos da cidade que estão com problemas na iluminação. Refere ainda sobre o serviço 

de roçada, podas, etc. Reforça a necessidade de haver licitação para a prestação de 

tais serviços, por trecho. Comenta ainda sobre reunião com a santa casa e o executivo, 
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na presença do Promotor. A cidade de Itapeva é maravilhosa, mas é preciso ter gestão 

para que haja algum avanço. Aponta a necessidade de a Prefeita ouvir a opinião dos 

vereadores, já que estes estão em contato direto com a população e levam a ela 

demandas diretamente das pessoas. Com a palavra o ver. Vanderlei Pacheco. 

Cumprimenta a todos. Fala sobre demandas de sua autoria. Reforça a fala do ver. Júnior 

Guari sobre creche no Bairro da Amarela Velha e cabe agora ao executivo a boa vontade 

de dar prosseguimento aos trâmites necessários para viabilizar a construção da creche. 

Faz um apelo para que a Prefeita olhe com carinho para essa demanda. Frisa que a 

política é feita de parceria e trabalho. Destaca o grande volume de demandas que 

recebe da população do Bairro que representa. Parabeniza o ver. Júnior pelo recurso 

conseguido para a manutenção da estrada Honorato Gonçalves. Aponta a necessidade 

de investir no incentivo ao esporte para a zona rural. Pede ainda à Secretária de 

Educação que dê atenção a necessidade de manutenção da escola Dirce Lara. 

Comenta sobre a má condição de estradas rurais em Itapeva. Com a palavra o ver. Dr. 

Marcelo Poli. Cumprimenta a todos. Refere sobre preocupação com o término do 

primeiro semestre do ano, e é preciso fazer um balanço sobre o mandato do executivo, 

o que lhe deixa preocupado. O que tem visto na cidade é que está sendo feito o mínimo 

do mínimo. O básico ainda não foi feito. Não é vista gestão resolutiva e de qualidade 

em nenhum momento. Fez diversas solicitações de resolutividade de curto ou longo 

prazo e quase nenhuma de suas demandas teve solução. Cita diversas situações para 

exemplificar. Opina que há dois caminhos a seguir, ou se segue pelo caminho ruim que 

está sendo tomado ou se busca corrigir a rota para buscar um melhor caminho. Destaca 

que a população procura os vereadores para tratar de suas demandas e reclamações. 

Frisa que não há nenhuma secretaria que esteja rodando bem. As suas indicações não 

estão sendo resolvidas e lamenta já que tratam de problemas reais da população. 

Esteve no Bairro São Benedito e pede que a Prefeita passe pelo local, bem como em 

outros lugares que apresentam problemas e precisam da atenção do Executivo. Reitera 

que é preciso atender as necessidades da população em diversas áreas. Comenta ainda 

sobre diversas situações, que evidenciam má gestão do executivo, o que lhe deixa 

apavorado. Não consegue ver que haverá essa correção de rumo por parte do 

executivo. Pede que sejam indicados projetos que realmente atendam demandas da 

população. Com a palavra o ver. Ronaldo. Cumprimenta a todos. Refere que as 

demandas da população devem ser levadas sempre ao executivo. Comenta sobre 

necessidade de manutenção das lajotas de determinado local. Aponta a necessidade 

de manutenção em diversos locais do município. Frisa que é preciso acelerar os 

processos licitatórios. Comentou na Sessão passada que a Prefeita precisava fazer um 
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estágio em cidades vizinhas para acompanhar gestões muito boas no ponto de vista da 

população. Pontua que Itapeva está patinando em muitas questões. Quando foi feita a 

escolha dos secretários municipais sonhava-se que ia dar certo, mas vê que muitos 

deles não têm autonomia para colocar em prática muitas questões. Aponta problema 

com buraco em determinado local próximo à Prefeitura, que precisa ser resolvido que 

seria o retrato do governo de 6 meses da atual gestora. Frisa que é preciso continuar 

trabalhando e levando à Prefeita as demandas que lhes são apresentadas pela 

população. Com a palavra o ver. Robson. Cumprimenta a todos. Diz que viu postagem 

da prefeitura sobre a ponte da barra. Pontua que o prefeito anterior teria conseguido 

verba junto ao ex-governador para o reparo da ponte, acredita que em breve essa obra 

fundamental para aquela região vai ser entregue à população. Registra essa importante 

conquista. Comenta sobre a mudança de responsabilidade para a manutenção da 

iluminação pública em Itapeva, considera que deveria haver uma equipe para viabilizar 

a prevenção de situações. Acha fundamental que os secretários efetuem visitas aos 

locais da cidade para acompanhar as demandas e necessidades de prestação de 

serviço público. Infelizmente nota problemas de mato alto, muitos buracos na cidade, 

etc. Registra Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Roseli e pelo falecimento do sr. 

Mário Angélico, bem como pelo falecimento da sra. Lourdes Comeron. Comenta a 

dificuldade que tais condições apresentam a pessoas com dificuldades de locomoção. 

Amanhã fará agendas em São Paulo com secretário de turismo do estado e também 

visitando a assembleia e espera conseguir alguma verba. Com a palavra o ver. Júlio. 

Cumprimenta a todos. Pontua que há um recado claro da Câmara para o Executivo, que 

é preciso ouvir as demandas que lhes são passadas diretamente pela população. 

Percebe que não está havendo sintonia entre os poderes e isso lhe soa preocupante, já 

que a mudança esperada não está ocorrendo. Comenta sobre perda de padre Francisco 

de Assis Oliveira – Padre Chiquinho muito importante para a comunidade religiosa em 

que atuava, em parelheiros, em São Paulo. Pede que seja inserido em Ata Voto de 

Pesar pelo falecimento do Padre Francisco de Assis Oliveira. Com a palavra o ver. 

Marinho. Cumprimenta a todos. Comenta sobre preocupação que lhe causou ao ver 

aviso em Posto de Saúde de que para obter novas receitas é preciso passar em 

consulta. Diz que muitas pessoas fazem uso de remédio contínuo, e terão que ir ao 

Posto de Saúde todos os meses para conseguir receitas. Questiona se haverá médico 

suficiente, ou as pessoas que realmente precisam de consulta serão atendidas ou isso 

vai colapsar o sistema. Também ficou sabendo que todas as pessoas que tiveram seus 

pedidos de exame anterior a 2023 terão que passar por novo exame, o que lhe causa 

muita espécie. Aparte ver. Dr. Poli. Comenta que depois da Covid houve o advento da 
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telemedicina. Fez uma sugestão de criação de um centro de teleatendimento para 

desafogar as demandas de consultas físicas em casos mais leves. Retoma ver. 

Marinho. Diz que vai solicitar reunião com a Secretária de Saúde para apurar tais 

informações e sanar as dúvidas. ORDEM DO DIA. Leitura da redação final do Projeto 

de Lei Nº 70/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - ESTABELECE as diretrizes para 

a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências. Está 

em segunda discussão. Em segunda votação. Foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 90/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - INSTITUI o Projeto 

Guardiã Maria da Penha e dá outras providências. Está em segunda discussão. Em 

segunda votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 95/2025 - 

Vereador Júlio Ataíde - Institui a Política Municipal de Conscientização e Atenção 

Integral à Saúde das Mulheres no Climatério e na Menopausa, no Município de Itapeva. 

Está em segunda discussão. Em segunda votação. Foi aprovado por todos. Leitura 

do Projeto de Lei Nº 96/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Institui a "Semana Escolar de 

Combate à Violência Contra a Mulher", nas escolas da rede Municipal de Ensino, no 

Município de Itapeva. Está em segunda discussão. Em segunda votação. Foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 100/2025 - Vereador Tarzan - Altera a Lei 

Municipal n° 1.067, de 13 de outubro de 1997, que institui o Programa Adote uma Praça 

Pública e Canteiros centrais das Avenidas”. Está em segunda discussão. Em segunda 

votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 101/2025 - Vereadora 

Val Santos - DISPÕE sobre o fornecimento de medicamentos da rede municipal do 

Sistema Único de Saúde (SUS) aos usuários que apresentem receitas prescritas por 

médicos de clínicas particulares, conveniados ou cooperados a planos de saúde, 

mesmo que não atendidos pelo SUS. Está em segunda discussão. Em segunda 

votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 102/2025 - Vereador 

Ronaldo Coquinho - Dispõe sobre a publicação dos processos de solicitação de poda, 

corte e remoção de árvores e respectivos laudos, no sítio eletrônico da Prefeitura 

Municipal de Itapeva. Está em segunda discussão. Em segunda votação. Foi aprovado 

por todos. Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0058/2025 - Vereador 

Vanderlei Pacheco - Institui o Programa de Promoção do Turismo, do Esporte e da 

Cultura no Município de Itapeva. Está em segunda discussão. Em segunda votação. Foi 

aprovado por todos. Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0084/2025 - 

Vereador Ronaldo Coquinho - Estabelece diretrizes para a implantação do Programa 

Jovem Atleta no município de Itapeva. Está em segunda discussão. Em segunda 

votação. Foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0093/2025 - Comissão de Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos - Fica alterado 
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o Art. 1° e acrescido o parágrafo único: “ Art. 1° Fica estabelecido que 10% das vagas 

de emprego disponibilizadas pelas empresas terceirizadas que prestam serviços para a 

Prefeitura Municipal de Itapeva/SP serão destinadas a pessoas beneficiárias do 

Programa Bolsa Família.  Parágrafo único. Na hipótese de quantitativo fracionado para 

as vagas reservadas na forma do caput deste artigo, o número será: I - aumentado para 

o primeiro inteiro subsequente, na hipótese de fração igual ou maior do que 0,5 (cinco 

décimos); ou II - diminuído para o inteiro imediatamente inferior, na hipótese de fração 

menor do que 0,5 (cinco décimos). ” Está discussão única. Em votação única. Foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 93/2025 - Vereadora Val Santos - 

Determina que 5% das vagas de emprego disponibilizadas pelas empresas terceirizadas 

que prestam serviços para a Prefeitura Municipal de Itapeva/SP, sejam destinadas as 

pessoas beneficiárias do Programa Bolsa Família. Está em primeira discussão. Em 

primeira votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 106/2025 - 

Vereadora Val Santos - Institui o Programa "Empresa Viva o Esporte" no Município de 

Itapeva/SP. Está em primeira discussão. Em primeira votação. Foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 107/2025 - Vereador Marinho Nishiyama - Dispõe 

sobre denominação de Sérgio de Queiroz Gonçalves a praça situada na área de sistema 

de lazer do Condomínio Residencial Ouroville Park localizada na Rua Antônio Alves de 

Oliveira (Marmo Servipex). Está em primeira discussão. Em primeira votação. Foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 176/2025 - Vereador Robson Leite 

- Requeiro que seja inserido em ata Voto de Congratulações ao Pastor Sérgio Morais, 

pastor local da Assembleia de Deus do Brás (AD Brás) – Bairro da Cachoeira, pela 

realização do evento Aviva 2025, ocorrido no dia 21 de junho de 2025. Está em 

discussão única.Em votação única. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

Nº 177/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requeiro que seja inserido em ata Voto de 

Congratulações para manifestar profundas congratulações e reconhecimento ao ilustre 

motorista do SAMU Felipe Antônio Almeida de Jesus, pela pronta e decisiva ação no 

socorro de seu colega socorrista que sofreu um engasgo nas dependências da base do 

SAMU em Itapeva/SP. Está em discussão única. Em votação única. Foi aprovado por 

todos.Leitura do Requerimento Nº 178/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requeiro 

à Mesa que seja convocado o Secretário Municipal de Transportes e Serviços Rurais, o 

Sr. Laurindo Jose Lopes Paulino, para que, nos termos do Art. 14 inciso X da Lei 

Orgânica Municipal, compareça à Câmara Municipal de Itapeva em Sessão Ordinária a 

ser realizada no dia 31/07/2025, para prestar esclarecimentos e informações sobre a 

situação da manutenção de estradas rurais no município. Está em discussão única. Em 

votação única. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 187/2025 - 
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Vereador Tarzan - Requeiro à Mesa que seja convocado o Secretário Municipal de 

Finanças, o Sr. Laércio Lopes, para que, nos termos do Art. 14 inciso X da Lei Orgânica 

Municipal, compareça à Câmara Municipal de Itapeva em Sessão Extraordinária a ser 

realizada no dia 21/07/2025, para prestar esclarecimentos e informações sobre as 

Receitas e Despesas fixas referentes ao exercício financeiro de 2025, bem como o saldo 

atualizado de todas as contas bancárias do Município, e também para prestar 

informações sobre o relatório dos trabalhos efetuados pela Comissão criada pelo 

Decreto n° 14.273 de 14 de janeiro de 2025. Está em discussão única. Em votação 

única. Foi aprovado por todos. Oficio de Ronaldo Pinheiro requerendo a retirada de 

pauta do Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 94/2025 que dispõe sobre a vedação de 

participação em licitações e contratações de Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores, de 

ocupantes de Cargo em Comissão ou Função de Confiança, bem como de pessoas 

ligadas a qualquer deles por matrimônio ou parentesco, no Município de Itapeva/SP. 

Está em discussão única.Em votação única. Foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO. Em segunda discussão e votação os Projetos de Lei nº 93, 106 e 

107/2025 EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada consta. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA 

SESSÃO – Em segunda discussão e votação os Projetos de Lei nº 93, 106 e 107/2025 

EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada consta. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 12ª Sessão Extraordinária a ser realizada na sequência 

e invocando a proteção de Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão 

e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 30 de junho de 2025. 
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